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0S FUNDAMENTOS ~
DA FISICA Resolucoes dos testes propostos

T.1 Resposta: b
O termo calor é usado para referir-se a energia em transito entre dois sistemas em

diferentes temperaturas.

T.2 Resposta: b
A transferéncia de calor entre dois corpos é determinada pela diferenca de tempe-

ratura entre eles.

T3 Resposta: c
Ndo tem sentido expressdes com “calor armazenado”, “corpo acumula calor”,

"o

“corpo armazenou calor”, “calor nele contido”. Calor é energia em transito.

T.4 Resposta: b
A transferéncia de calor entre dois corpos é determinada pela diferenca de tempe-
ratura entre eles.

T.5 Resposta: a
l. Incorreta.
Temperatura e calor sdo conceitos fisicos diferentes.
II. Correta.
Calor corresponde a energia térmica em transito; trabalho mede a variacao da
energia cinética de um sistema.
lll. Correta.
Temperatura relaciona-se com a energia cinética de agitacao das moléculas.
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T.6 Resposta: b
Se os dois corpos estdao em equilibrio térmico, suas temperaturas sao iguais. Entao,
guando postos em contato, ndo ha transferéncia de calor entre eles; a temperatura
nao varia.

T.7 Resposta: a
* Quando se misturam porcdes iguais de leite em temperaturas diferentes, as
temperaturas mudam até se estabelecer o equilibrio térmico.
¢ Como na segunda experiéncia uma parte tem a temperatura alterada (o leite) e
outra ndo (a agua e o gelo), isso mostra que nao € a temperatura que se trans-
fere no processo.
e O termometro utilizado sofre uma variacao de temperatura no processo.

T.8 Resposta: b
Os trés corpos apresentam a mesma temperatura, uma vez que estdo em equili-
brio térmico.

T.9 Resposta: b
Quando é atingido o equilibrio térmico, as temperaturas dos corpos A e B serdo
iguais.

T.10 Resposta: b
A lei zero da Termodinamica estabelece que dois corpos em equilibrio térmico
com um terceiro estdo em equilibrio térmico entre si.

T.11 Resposta: e
Se as temperaturas dos corpos de ferro e de aluminio aumentaram, eles receberam
calor. Entdo, necessariamente, o corpo de cobre cede calor e teve sua temperatura
diminuida.

T.12 Resposta: d
As forcas de coesao entre as moléculas de certa substancia tém intensidade maior
no estado sélido e menor no estado gasoso.



